

Совет прекратил статус адвоката, признав установленным, что он вступил в уголовное дело путем использования личных связей с работниками правоохранительных органов, лишив доверителя права на свободный выбор защитника

Вступив в дело таким способом, адвокат принял участие в допросе доверителя в качестве подозреваемой, предъявлении ей обвинения, допросе в качестве обвиняемой и уведомлении об окончании следственных действий по уголовному делу, а также в избрании меры пресечения. При этом он не ознакомился с материалами дела и не обсудил защитительную позицию с доверителем в ходе конфиденциальной беседы.

Совет пришёл к выводу о том, что эти злостные нарушения несовместимы со статусом адвоката, и установил срок, по истечении которого лицо может быть допущено к сдаче квалификационного экзамена на приобретение статуса адвоката, в три года.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)